

Рабочий КПИЧ

№ 125 (805)

19-го ИЮНЯ 1933 года

ДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ в КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 168.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА РИКА ОТ 18 ИЮНЯ 1933 ГОДА

Утвердить делегатами из областной слет передовых колхозов председателей следующих колхозов, первыми закончившими сев и выполнившими план, а также закончившие взмет паров, развернувши борьбу по уходу за культурами и подготовку к уборке урожая:

- 1) Анисимов П.И. председатель Петровского колхоза (Варный путь).
- 2) Лесной председатель Бельковского колхоза (Искра).
- 3) Макаров председатель Брызгаловского колхоза (Перевозик).
- 4) Кузнецов В председатель Волковойновского колхоза (Заводы Ленина).
- 5) Шляхтич председатель Максимовского колхоза (Безбожник).
- 6) Федин председатель Горячевского колхоза (Заря).
- 7) Назаров председатель Малышевского колхоза (Перекопик).
- 8) Виноградов председатель Барановского колхоза (Вперед).
- 9) Тюрик председатель Калицкого колхоза (им. МОПРа).
- 10) Клебов Вм. председатель Берчаковского колхоза (Красный ракар).
- 11) Шилов председатель Юрийского колхоза (Новый мир).
- 12) Руководителем делегации выделить зав. райЗО г. Беспалова.
- 3) Обязать съездовцы развернуть массово-разъяснительную работу среди колхозников и тружеников единоличников за лучший рапорт о областном слете, на быстрейшее окончание взмета паров, проведения прополки сенокосения и подготовительной работы к проведению уборочной кампании.

Зам. предРИК-а — Беспалов.
Секретарь — Любимов.

Ликвидировать прорыв по сбери паев

НЕТ МЕСТА

пьяницам, оппортунистам и бюрократам
в системе потребкооперации

По заключенному соцдоговору с Владимиром мы должны были сдать паев закончить не позднее 2 июня. Подводя итоги выполнения договора приходится констатировать, что с этой задачей система потребкооперации далеко не справилась. На 16 июня 15 процентов остались еще надодано паевых в фонде финала.

По сути отставание идет на счет сельПО: Великовского, Кашевского, Крапивинского, Навережновского, Тынцевского, Кирасовского, Малышевского и др.

Подобным маxовым оппортунизмом заряжены и др. председатели сельПО. Но в этом вопросе председатель ГОРПО Савельев берет рокор. Его ничуть не тревожит, что по паям ГОРПО тяготят назад весь город.

— Что я один сделал, если никто не хочет помогать...

Все возможности, какие только зависли от меня, использованы на все 100 проц. Идице, поработайте, тогда узнаете...

Так заявляет каждому Савельев. Но это явное прокрывательство бездеятельности. Разве можно ждать успеха не зная где, как и что делается, когда из 42 членов коопактива на сбор паевых мобилизовано только 8. (!)

— Никто не хочет работать, третий раз вот созываем, совещания коопактива и все срывают.

Такое явление никак оставить нельзя. Срываики мобилизации средств должны быть строго наказаны. Успехи дела на финансовом фронте решают люди — организаторы, а не пьяницы, оппортунисты и бюрократы. РКИ должна вмешаться в это дело и привлечь конкретных виновников срыва пасеконцепции к ответственности.

Степанов, Минеев.

27 го слет значистов

К слету значистов умножим ряды физкультурников

27 июня в городе состоится районный слет значистов — первого отряда физкультурников, готовых к труду и обороне.

Проходящая сейчас заводская спартакиада завода им. Киркия удивительно показывает бурный рост симпатии к физкультуре со стороны рабочей молодежи.

Бодрые, жизнерадостные, загорелые люди, которым чужды хандрость, болезни — вот неопровергаемый факт силы и мощи, которые вкладывает в человеческий организм — физкультура.

К слету значистов в рядах актива физкультурников насчитывается 1700 чел., славших нормы на 1-й комплекс ГТО 174 чел. и получивших значки ГТО 105 чел. (надо признать, что по нашим возможностям, это очень мизерные цифры).

Это значит, что наша первая и основная задача, задача физкультурных коллективов с частью в самом кратчайшее время, темпами, присущими темпераменту физкультурника, выполнить конт рольные задания по сдаче норм, привлечь в ряды физкультурнико

ков большое количество рабочих, раздвинуть физкультурное движение мощным потоком по всему району.

Каждый ударник — физкультурник, и каждый физкультурник — ударник, — это боевой лозунг.

Из плана проведения райслета значистов

1. Рабочие предприятий города: ИНЗ-2, Экскаваторный, ф-ка Абельман, М-Кагнина собираются у своих предприятий. Неорганизованное население — у здания РИК-а к 11 час. утра. Ответственны за сбор пред. завкомов. Остальные мелкие предприятия и учреждения собираются под руководством своих руководителей.

2. Все организации под руководством ответственных лиц идут со своими оркестрами, с лозунгами, плакатами на площадь 1 мая.

Порядок шествия колонн:

1-я колонна рабочих ИНЗ-2 идет по ул. Красноармейской, 2-я Экскаваторного з-да и М. Кагнина через проходной мост, по ул. Абельмана, 3-я Абельмана от клу ба Ногинса, 4-я Абельмана до площади 1 мая и неорганизованное население по ул. Абельмана до площади 1 мая.

Все предприятия приходят на площадь к 12 час. дня.

должен быть во всей нашей озодоровительной работе.

Значист, никто иной, как ты, должен проявить в этом деле инициативу и, ослабленную активностью, никто иной, как ты, обязан драться за повседневное озодоровление тружеников.

Придем, товарищи, к слету значистов с новыми победами на физкультурном фронте.

А. Шиганов.

рование тружеников.

Физкультурники предприятий города и района, совместно с организациями ОСФ и Автодором, собираются к 11 час. утра к зданию райисполкома и выстраивают ся в колонны по следующему порядку:

1-я колонна с правого фланга — значисты ГТО под руководством т. Шалова; 2-я колонна — коллектива ФИИЗ под руководством т. Климова; 3-я ф-ка Свердлова; 4-я ф-ка Митарева; 5-я ф-ка К. Либкнехта; 6-я ф-ка Никонова; 7-я ФК М. Кагнина; 8-я ф-ка Барышникова; 9-я ФК А. Кашиня; 10-я ф-ка Володарского; 11-я ф-ка Меньшикова; 12-я ф-ка А. Достоевского; 13-я ф-ка 10-я колхозов им. Свердлова и "Завета Ленина"; 14-я ф-ка Т. Пинчукова; 15-я ф-ка центехники т. Винокурова; 16-я ф-ка медтехники т. Владимира.

Затем идут Автодор, под руководством тов. Ильинки и ОСФ, а также Медтехники под руководством т. Фролова.

Затем идут Автодор, под руководством тов. Ильинки и ОСФ, а также Медтехники под руководством т. Фролова.

Вечером, в саду "Динамо" и в саду Экскаваторного завода проводятся массовые гуляния с организацией массовых физкультурных игр и сдачей норм на зону ГТО.

Райпрофсовет — Соловьев
РайСФК — Николаев

О подъеме паров по колхозам и единоличному сектору

Свобода на 17 июня

Колхозами поднято пара 3449 га вместе 7886, единоличным сектором — 1104 вместо 5425 га. Всего по району колхозным и единоличным сектором план взмета пары

выполнен на 34 проц., вспахано 4558 га вместо 13391 га, заданных на план.

Инспектор учета — Гусев.

Готовность к прополке и уборке — лучший подарок к слету колхозников

Последствия подготовить машины, сельхозинвентарь и конский состав

Наш район только что закончил сев.

Не за горами прополочная и уборочная кампании, прополка и уборка важнейшие участки, решающий этап борьбы за социалистический урожай, за свое временно выполнение обязательств перед государством. Эти кампании колхозы, совхозы и кооперации должны встретить во всеоружии, подготовку к прополке и уборочной нужно развернуть немедленно.

Успехи прополочной и уборочной кампаний будут зависеть не только от колхозов и колхозников, но и главным образом, от того, насколько районные организации, частности, районы, райпотребсоюз, райОНО, сельхозснабжение и др. сумеют подготовить к этим кампаниям, подчинить им всю свою работу.

Проводимый рейд печати по проверке подготовки к уборочной кампании вскрыл большие недостатки в этих организациях. Например, райпотребсоюз до сих пор не учел ошибок прошлых лет, которые повторялись и в момент весенне-посевной кампании. Райпотребсоюз к уборочной не готов, товаров никаких у него не имеется, план работы на завод товаров в сельскую местность не составлен. Работники райпотребсоюза еще только собираются ехать в областную съезд с докладом о весенне-посевной и с заявкой на товары. Только тогда можно будет составлять план работы и при условии если отпустят нам товара область, — так заявили Минсев и Копылов — работники райпотребсоюза.

РайОНО имеет почти что в каждом сельсовете избы читальни, красные уголки при колхозах, радио и т. п. Все это как будто должно бы быть подчинено успешному проведению уборочной, но к сожалению имеется совершенно обратное: радиостанции в действительности работают не более как на 10 процентов. Слаб подбор руководителей красных уголков и изб-читален, частая смена их руководителей, перевороты из одного места в другое и т. п., все это не дает возможности широко развернуть культурно-просветительскую работу на селе. Вместе с этим, РОНО имеет большую армию школьных работников. Этот передовой отряд на селе в продвижении культработы мог бы сделать многое в момент подготовки к уборочной, но РОНО этого не использовало. Зав. РОНО Смирнов и инспектор Желтоб обясняют это «объективными» причинами: «занятые ли, каникулы начались, люди разъехались, работу не с кем вести и т. п.», тогда как значительная часть учителей на период каникул осталась в деревне.

Сельхозснабжение до сих пор не обеспечило себя запасными частями к уборочным машинам, например, к мототракторам, жаткам, косилкам и др. Не обеспечено и такими с.-х. принадлежностями, которым можно достичь с большими излишком, как например, травяных кос, которых требуется 1500, подкладок к хемутам и седлам, а также супонок к ним и т. д.

Районы, как руководящая организация сельским хозяйством района, должно было сейчас же развернуть широкую организационно-массовую и разъяснительную работу на селе, чтобы успех уборки будет зависеть, главным образом, оттого, насколько районы обеспечат руководство колхозами, единоличным сектором, совхозами и кооперацией момент уборочной. Но по материалам проверки бригады видно, что положение в аппаратах районо не является удовлетворительное. Районы не имеют представления, насколько обеспечена уборочная кампания конской силой, полностью ли обеспечены рабочий скот коровами на период уборочной, каков количество слабых и слабосильных лошадей и требующих покормки на откорм и отдыхах к моменту уборочной, какой процент ходивших ремонта уборочно-сельхозинвентаря и машин и его качество, как организуется охрана имущества колхозов, какая

сейчас проводится подготовительная работа к уборке для ссылки зерна в помещении, как прорабатывается постановление облисполкома и райисполкома об уборочной кампании, меньше общих фраз и ссылок на практические письма, больше практической помощи колхозникам и единоличникам в подготовке к уборочной. Должна быть развернута самая решительная борьба за здоровую машину, работоспособную лошадь, исправный сельхозинвентарь и упряжь.

Зам. зав. райОНО т. Краснов заявил бригаде, что: «мы, да, директивы спустили по всем вопросам, указали сроки» и т. п., одним словом, дело теперь в самих сельсоветах и колхозах.

Может ли быть дальше терпимо такое положение, когда дорохаждая минута? Конечно нет. РайОНО, райпотребсоюз, райОНО и сельхозснаб, не поняв этого, до сих пор не перестроили своей работы, не учли уроков прошлого года, не учли того, что уборочная кампания и ее подготовка является центральной задачей сезона.

Надо сейчас же, не медлить, мобилизововать массы на уборочную кампанию, широко развертывая массово-разъяснительную работу

на селе, организуя колхозников и единоличников вокруг решения об уборочной кампании, меньше общих фраз и ссылок на практические письма, больше практической помощи колхозникам и единоличникам в подготовке к уборочной. Должна быть развернута самая решительная борьба за здоровую машину, работоспособную лошадь, исправный сельхозинвентарь и упряжь.

Бригада печати: Потанин, Авдонин, Бешметов, Турцев, Журавлев, Маров, Ермолаев.

Закончили взмет паров

— Колхоз «Советский пахарь», Брызгаловского сельсовета.

Калачев.

— Колхоз им. Ворошилова, Антилоховского сельсовета.

Охапкин.

Готовимся к сеноуборке

Совхоз «Гигант» закончил сев и переключился на подготовку к сеноуборочной кампании, приступив к ремонту с/х уборочных машин и заканчивает его в ближайшие дни.

Петров.

План закупок хлеба пущен на самотек

На нашем районе плохо обстоит дело с хлебозакупками: план закупок на 10 VI выполнен всего лишь только на 47 проц., за период с 1 апреля по 10 июня по линии «Заготовка» в райпотребсоюзе поступило всего 1,7 тонны.

Руководители закупочного аппарата (Иванкин — райпотребсоюз) не могут сказать, когда они смогут выполнить план закупки хлеба.

В Заготовко — тов. Шведов за явил, что никакой работы по заупокам не ведет, что привезут, то и купят и до 13 июня в Заготовко не было выделенных ответственных за выполнение плана и работа шла самотеком.

Такая бездеятельность проявляется в работе по закупке хлеба на

протяжении двух месяцев, что никак нельзя считать терпимым.

Не лучше обстоит дело с промтоварами. В каком сельПО, сколько промтоваров и какие необходимы на стимулирование закупок хлеба, райпотребсоюз не знает, а так же и не сообщает об этом областным организациям, которые лишены всякой возможности руководить закупкой и завозить промтовары в район.

Необходимо немедленно проверить закупочный аппарат как районный, так и сельПО, и выгнать из них отдельных разыльяев, ссылающихся государственные планы закупок.

Принятый план хлебозакупок должен быть выполнен.

Клемик.

Слет колхозников,

назначенный на 20 июня,

отменяется

О дне слета будет сообщено дополнительно.

Кировская РКК-РКИ объявляет, что 21 июня, в 4 часа дня, в

помещении РайКК (Болодарского, 80) назначается

широкое совещание актива КК-РКИ

Повестка дня: 1. Итоги весеннего сева и участие группы РКИ, венчтатной инспекции, отрядов Легкой Кавалерии ВЛКСМ и печати о прополочной и уборочной кампании по колхозам.

2. О бытовом и культурном обследовании рабочих и задачах массовых звеньев рабочего контроля.

3. О борьбе с хищениями и растратами.

Явка всем представителям групп содействия РКИ на промпредприятиях, группам содействия кооперативных организаций и общественных стололов и венчтатных инспекторам, работникам печати, группам «ЛК» обязательна.

Пред. КК-РКИ — Михайлов.

Всем сельсоветам

На основании постановления президиума РИКа от 9 июня с. г. конференция, посвященная 15-летию юбилея охраны материнства и младенчества, перенесена на 21-е июня с. г. в 10 ч. утра. Президиум РИКа предлагает обеспечить явку на конференцию делегатов от колхозов. Срочно проведите выборы делегатов на общих собраниях колхозов, первом представительстве от каждого колхоза по 1 человеку. Регистрация делегатов будет производиться в зале заседаний РИКа с 9 ч. утра 21-го июня.

За пред. РИКа Бесpalov.

26 июня, в 6 часов вечера, в Летнем саду клуба им. Ленина, проводится

plenum RK VLKSM с вопросами:

1. Работа с активом (Доклад тов. Тихонова)
2. О задачах прополочной и уборочной кампании (Доклад тов. Балдин)
3. Орг вопросы.
4. Явка для членов и кандидатов пленума и секретарей к-тов и к-вов обязательна.

Райком.

ПУТЬ ЗАЙКОК И... НИ ОДНОЙ НУЖНОЙ ДЕТАЛИ

Ремонт оборудования на ф-ке Абельман под угрозой срыва

Останов Ф-к в декретированый отпуск налагает на руководителей последних серьезную задачу быстрого и качественного ремонта производственного оборудования. В этот значительный срок, при своевременной подготовке к ремонту, правильной расстановке рабочей силы, обеспечением ее необходимыми материалами, инструментом, оборудованием ф-к должно быть приведено в боевую готовность.

Нет так обстоят дела у нас. Примером бездеятельности и халатности в этом деле может служить ф-к Абельман. Ремонта на ф-ке много, начиная от паросилового хозяйства и кончая малым ремонтом, проверкой ткацких станков фирмой «Плат». Кроме этого, фабрика обязалась в течение 180 приборов.

Все это обвязывало треугольник фабрики своевременно подготовившись к ремонту и, главным образом, обеспечив себе необходимыми материалами.

Далеко не так получилось на деле.

С ремонтом станков «Плат» и др. машин, мы в течение останова справились, — говорит зам. директора ф-к Белоусов. Материалов и инструментов для ремонта данных станков мы имеем достаточно количества. Хуже обстоит дело с запасованными нами 120 автоматами. Чтобы смонтировать, заправить и пустить их, нам необходимы 12-ти дюймовые шкивы, вилочки для других материалов, которых у нас нет денег и т. д. и т. п., говорит Градулов.

Выход из всего этого таков: хозяинственники ф-к Абельман, зараженные оппортунистической успокоенностью ко всем творящимся в ф-ке «безобразиям», не уделили никакого внимания к подготовке ремонта оборудования в декретированый останов ф-к.

И ремонт находится под угрозой срыва.

Парторганизация фабрики Абельман обязана немедленно исправить это безобразное положение и квиновникам срыва ремонта оборудования принять самые строгие меры.

Мих.

21 июня, в 12 часов дня, в клубе рабочих металлистов ИНЗ-2 состоятся

1-я районная конференция изобретателей

и рационализаторов

Повестка дня: 1) Доклад зам. пред. обл. совета о-ва изобретателей т. Лукьянова в решениях 3го пленума ЦС ВОИЗ-2. Выборы пленума райсоветов и ревкомов. 2) Разное.

Явка председ. ФЗМК, масковиков, пред. заводских советов и секретарей ячеек о-ва изобретателей обязательна.

Орг. бюро

Редактор В. Иванов.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

В универсмаге «Торгсин» с 16 июня с. г. работают два приемщика драгметаллов, чем уничтожены очереди по сдаче золота, серебра и нивалюта.

С 1 июня с. г. повышенна приемная стоимость саребра с 12 р. кг. до 14 руб. кг., серебряный рубль доровлюционного чекана принимается — 24 коп., с 1 июня принимается по 28 коп.

Значительно снижены цены на большинство товаров, особенно промышленного происхождения (мануфактура, трикотаж, обувь и др.)

Вот цены на некоторые товары:

Наименование товаров.	От р. к.	До р. к.	Наименование товаров.	От р. к.	До р. к.
Мука пшеничная кг	24 к.	28 к.	Ситец разн. метр	— 11	— 13
— рожаная	— 16		Шелковые ткани	— 35	1—50
Крупа гречневая	— 26		Шерст. ткани разн.	1—25	1—75
Пшено	— 20		Чулки дет. разн.		
Сливочное масло	— 80		пара	— 10	— 26
Растительное	— 60	— 40	Чулки дамск. разн.		
Ботинки хром. мужская пара	3—75	5 50	пара	— 15	— 90
Сапоги яловочные	4—75	8—50	Жакеты дамск. разн.	1—80	8—25
Ботинки дамские			Платки разн. вяз	— 35	15—00
Хром. шевр. пара	4—25	5—25	Мыло хоз. кусок	— 10	— 18
Туфли цветные	4—00	6—50			

Директор универмага — Я. Голованов.

Группировка городских предприятий работает до 15 июня с. г. и присутствует в зале заседаний РИКа с 9 ч. утра. Обращаться: Ковров, дер. Бизимово, Малышевского сельсовета к Кузину А. С. Через три дня считана своей.

Ковровский горкомхоз доводит до сведения

все учреждения и частный сектор, что имеющиеся задолженности по измерению зем. участков и строений (инвентаризация) погасить таковую к 20 июня с. г. После окончания срока к неплатильщикам будут применены адмиралы взыскания.

Горкомхоз.

Лица, имеющие претензии, просьба сообщить в ковровский ЗАГС при горсовете.

Райлит № 787

Ковровская типография.